Варіант 1
1.Укажіть найпоширеніший металічний елемент на Землі. A Ni       B Cu      C Fe       D Al 
2. Укажіть хімічну формулу питної соди. A Nа2CO3          B NaCl        C NaHCO3                              D NaOH
3. Укажіть сплав, який виплавляють у доменній печі. A бронза    B сталь    C дюралюмін      D чавун
4. Позначте метал, який не взаємодіє з водою.          A K           B Ca        C Li          D Ag 
5. Укажіть особливості електронної будови атомів металічних елементів. 
A мають близькі до завершення зовнішні енергетичні рівні 

B мають тільки спарені електрони 
C мають далекі до завершення зовнішні енергетичні рівні      D мають завершені зовнішні енергетичні рівні
6. Укажіть речовину, яка зумовлює тимчасову твердість води. 
A СaCl2                    B СaSO4                                          C СаCО3                               D Сa(HCO3)2                    
7. Укажіть продукти взаємодії калію з водою. 
A K2O                     B Сa(OH)2           C Н2                   D O2                     E KOН
8. Укажіть йони, на які дисоціює у водному розчині калійгідрогенортофосфат. 
A K+ та НРО42–      B K+ та РО43–      C K+, Н+ та РО43–       D K+ та Н2РО4–
9. Укажіть речовини (розчини речовин), які взаємодіють з алюміній гідроксидом. 
A Fe     B H2O      C KOH                   D розчин CuCl2                         E P2O5 
10. Встановіть відповідність між металом та промисловим способом його добування. 
	Метали 
	Способи добування 

	A     залізо
B     натрій
C     мідь
D    хром 


	1.  гідрометалургія
2. алюмотермія 

3. електроліз 
4. пірометалургія 

5. адсорбція



11. Складіть рівняння реакції в молекулярній та йонній формах: 

Купрум сульфат + натрій гідроксид → 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.
12. Обчисліть кількість речовини води, утворюється при термічному  розкладі ферум (ІІІ) оксиду масою 42,8 г.

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Варіант 2
1. Укажіть положення лужних елементів у періодичній системі. 
A 3 період         B підгрупа IА      C 1 період       D підгрупа ІІА 
2. Укажіть фізичну властивість, яка не характерна для металів. 
A пластичність        B крихкість      C висока теплопровідність      D електропровідність
3. Укажіть хімічну формулу гашеного вапна. A СаО    B Са(ОН)2     C СаСО3        D Са(НСО3)2
4. Укажіть сплав на основі алюмінію. A чавун     B сталь    C силумін      D амальгама
5. Укажіть правильне закінчення твердження «Корозія – це...» 
A явище руйнування металів унаслідок дії на них розчинів кислот. 

B явище руйнування металів унаслідок хімічних реакцій з речовинами навколишнього середовища. 

C відновлення металів з їхніх оксидів. 

D явище руйнування гірських порід унаслідок дії речовин у навколишньому середовищі
6. Укажіть металічний елемент, солі якого зумовлюють твердість кісток. 
 A Na               B Ca              C Al                 D Fe
7. Укажіть сіль, з розчином якої взаємодіє залізо. 
A AgNO3                                       B Al(NO3)3                                          C Zn(NO3)2                      D NaNO3 
8. Укажіть металічний елемент, на зовнішньому енергетичному рівні атома якого знаходиться один електрон.         A Al            B H           C Cl         D K 
9. Позначте правильне закінчення твердження «Свіжоосаджений ферум(ІІ) гідроксид поступово змінює свій колір на бурий унаслідок утворення…» 

A Fe(OH)3.     B Fe2O3.               C FeO.            D Fe. 
10. Встановіть відповідність між назвами та формулами мінералів. 
	Назви мінералів 
	Формули мінералів 

	A бурий залізняк 

B магнітний залізняк 

C пірит 

D сидерит 


	1. FeS2↑ 

2. Fe3O4 

3. FeCO3
4. Fe2O3*nH2O 

5. Fe2O3. 




11. Складіть рівняння реакції в молекулярній та йонній формах: 

Калій гідроксид + ферум (ІІІ) хлорид → 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12. До розчину, що містив купрум(ІІ) нітрат масою 28,2 г додали надлишок розчину лугу. Обчисліть масу утвореного осаду.  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Варіант 3.

1. Позначте правильне закінчення твердження «Натрій знаходиться у природі у складі...» 
A солей.                 B оксиду             C гідроксиду.              D простої речовини 

2. Укажіть число металічних елементів у наведеному переліку: N, Fe, Li, C, Cu, Al, F. 
A 1              B 3              C 2                  D 4 
3. Укажіть фізичну властивість, яка не характерна для металів. 
A блиск     B пластичність           C висока теплопровідність           D прозорість
4. Позначте правильне закінчення твердження «Алюміній вкритий тонким шаром...» 
A алюміній оксиду.   B алюміній сульфіду.    C алюміній гідроксиду.    D алюміній хлориду. 
5. Позначте оксид, який відповідає ферум(ІІ) гідроксиду. 
A FeO           B Fe2O3                C OF2                   D Fe3O4 
6. Вкажіть метал, який не взаємодіє з водою.       A Нg              B Fe           C Ca            D Li 

7. Укажіть електронну конфігурацію зовнішнього енергетичного рівня атомів лужних елементів. 
A …ns1       B …ns2       C …ns2np1     D …ns1np1 
8.  Укажіть речовину, з якою за звичайних умов алюміній не взаємодіє. 
A Cl2                                        B KOH            C HCl                 D BaSO4
9. Позначте правильне закінчення твердження «Квашені огірки не можна зберігати в залізному посуді, тому що...» 
A залізо – дуже м’який метал.                B залізо взаємодіє з кислотою з розсолу. 

C  залізо взаємодіє із сіллю з розсолу.    D залізо має високу теплопровідність 

10. Встановіть відповідність між назвами речовин та галузями їхнього застосування. 
	Назва речовини 
	Галузі застосування 

	A ферум (ІІІ) хлорид гексагідрат 

B залізо 

C залізний купорос
D ферум (ІІ) оксид

	1. Пігмент для фарб 

2. Консервант деревини
3. Виробництво електролітів
4. Очищення води
5. Виготовлення сплавів



11. Складіть рівняння реакції, коефіцієнти підберіть методом електронного балансу: 
Fe(OH)2 + H2O + O2 
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12. Під час нейтралізації ортофосфатної кислоти барій гідроксидом утворилася середня сіль масою 57,08г. Обчисліть масу лугу, що прореагував
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
